

защо (сирѣчь) като изгави Господь народатъ отъ Египетска та земля, послѣ погски оныа които не повѣроваха.

6 И ангелы те, които не сохраниха свое то достоинство, но оставиха свое то жилище, вардиги подъ темнота та (вѣрзаны съ оузы вѣчны до сдѣжтъ навеликіа день.

6 Каквото Содомъ и Гоморрз, и околни те нихни градове, които подобни нимъ владствоваха, и ходиха слѣдъ чуждо тѣло, предлежатъ за примѣръ, понеже понесоха наказаніе то на вѣчныа огнь.

8 Така (ще да вѣде) и съ тѣа които понеже виждатъ снѣца, осквернаватъ си тѣло то, и презиратъ началство то и (не боатсе да) злословатъ високи те власти.

9 Но самъ Архаггелъ Міханаз: когато се препираше съ диаволатъ за Мувсево то тѣло, не смѣеше да продѣма на врѣхъ него хвало уссѣженіе, но рече: да ти запрети Господъ.

10 Но тѣа, колкото не знаатъ, злословатъ колко то по естество, като безсловесни те скотове вѣдатъ, въ нѣхъ се растлѣватъ.

11 Горко нимъ: защото са пошли по Кайноватъ пѣть, и понеже са прелщени за придобитокъ като Валама, предалиса се въ секакви безчинія, и въ пре-

кловіе то Коррево погиенстватъ.

12 Они са грѣсоты въ ваши те любовни оугошенія, когато се гошаватъ съ васъ, понеже угоюватъ себе си безъ срамъ: облацы безводни, които се преносатъ (на самъ на тамъ) отъ вѣтрица та: дровеса есенни, безплодни, които са оумрели два пѣти, и искоренени.

13 Свирѣпы волны морски, които испещатъ като пѣна свои те безсѣдства, звѣзды заклѣждующія, за които се варди мракъ темный во вѣки.

14 И за нѣхъ пророчесова Енвухъ седмый (человѣкъ) по Ядама, и рече: ето ще да дойде Господъ, съ много тысяцы сватихъ Яггеловъ (своихъ).

15 Да сотвори сдѣхъ на врѣхъ сички те (человѣцы), и да величи сички те нечестивы за сички те нихни дѣла нечестиви, съ които са беззаконствовали, и за сички те хвали словеса нихни, което са говорили на врѣхъ него нечестиви те грѣшници.

16 Они са мѣрмицы, (съ нищо) не можатъ да се оудоволятъ, ходатъ по свои те похоти (нечестивы и беззаконны: оуста та имъ говорятъ высомни словеса, и показватъ ласкательство (секомъ лицемѣрно,) заради придобитокъ.

17 Но вые возлюбленіи помнете дѣмы те, които са казаны